

Купа́съама калас — шикленеп:
Хёлехёнчен хёлхем тухмё-ши,
Сёрен сёркёчёме хыпмё-ши,
Сухалама ярса илмё-ши?

Юрра́мчама юрлас — шикленеп:
Çунат չумне չунат хушмё-ши,
Вашлаттарса вёçсе ухмё-ши,
Чёрем тўпи лутра пулмё-ши?

Ташшамчама ташлас—шикленеп:
Тавра чайваш тапса сикмё-ши,
Çер çёмрёлсе ванса пётмё-ши,
Çичё ютсен չилли չитмё-ши?

Сыграть бы мне на скрипке, да боюсь:
По струнам огонек не побежит ли,
Натруженный смычок не задымит ли,
Мне бороду огонь не опалит ли?

Мне песню бы запеть, да я боюсь:
Вдруг крылья мой напев не обретет ли,
И крылья те, взлетев, не распахнет ли,
Мне сердце этот взмах не разорвет ли?

Сплясать бы от души мне, да боюсь:
Чувashi вслед за мною ведь запляшут,
Не треснет ли тогда земля, как чаша,
Не станут ли тогда все клясть чувашей?